
         

 

 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Сорокова сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Про зняття з контролю рішення селищної ради                                       

від 22.06.2017 № 824-19/VІI «Про затвердження  

Програми створення Агенції місцевого розвитку 

Слобожанської територіальної громади» 

 

 Керуючись Законом України «,Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

рекомендації постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, Слобожанська селищна рада  

 

 

 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Взяти до відома заключний звіт про хід виконання Програми створення Агенції 

місцевого розвитку Слобожанської територіальної громади на 2017–2018 роки (додатки 1-2). 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань 
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Додаток 1 до рішення  

40 сесії 7 скликання  

від 15.08.2019 року  

№ 2135-40/VІІ 

 

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ 

про виконання Програми створення Агенції місцевого розвитку  

Слобожанської територіальної громади 

Рішенням Слобожанської селищної ради від 22.06.2017 № 824-19/VІI затверджена 

Програма створення Агенції місцевого розвитку Слобожанської територіальної громади на 

2017–2018 роки (далі – Програма).  

Мета Програми - сприяння розвитку громади та її територій шляхом реалізації програм 

та окремих проектів, направлених на сталий соціально-економічний і культурний розвиток, 

створення умов для позитивних структурних змін в економіці та розвитку малого і середнього 

підприємництва, створення нових робочих місць, залучення зовнішніх інвестицій та позик в 

економіку, формування позитивного іміджу громади.  

Головним завданням, яке покладається на АМР було впровадження великих та значущих 

розвиткових проектів, передбачених Стратегічним планом громади; налагодження співпраці 

влади, місцевого бізнесу, громадських організацій, жителів громади щодо вирішення спільних 

проблем громади та її розвитку. Як свідчить практика, при взаємодії з міжнародними 

програмами, необхідними складовими є ефективна комунікація, підготовка проектної 

пропозиції, подання звітності та інших документів саме на мові міжнародного партнера, у 

зв’язку з чим виникають певні труднощі з підбором кваліфікованих кадрів для роботи в АМР. 

Передбачено, що  АМР повинна забезпечувати реалізацію місцевих розвиткових 

проектів та відігравати роль партнера виконавчого органу селищної ради. 

Головними напрямками Програми визначено навчання та підвищення кваліфікації 

персоналу АМР; розробка програм та проектів розвитку громади та її суб’єктів; 

адміністрування (реалізація, впровадження) проектів і програм громади; консультування та 

експертна підтримка; ведення баз даних; організація та проведення заходів; збір даних і 

проведення досліджень. 

Основні заходи Програми: 

- передпроектний етап зі створення АМР (підготовка та проведення презентації проекту 

створення АМР громади для вищого керівництва та потенційних ключових партнерів);  

- підготовчий етап зі створення АМР (підготовка установчих документів, формування 

керуючих та наглядової ради, реєстрація АМР як установи та неприбуткової організації, 

розробка організаційної структури АМР, штатного розкладу, проведення конкурсу з відбору 

основного та резервного персоналу АМР, проведення тренінгів та навчань персоналу); 

- фандрайзингова діяльність АМР: залучення коштів для фінансування проектів з інших 

джерел, у тому числі написання грантових заявок для отримання міжнародної технічної 

допомоги. 

- оцінка рівня організаційного розвитку та впливу АМР, розробка планів з підвищення 

організаційного потенціалу АМР. 

На виконання визначених завдань і заходів Програми передбачено фінансування з 

бюджету ОТГ  в обсязі 4 183,8 тис.грн. Протягом 2017-2018 років кошти на фінансування 

заходів Програми з бюджету ОТГ не було передбачено. Звіт про хід виконання завдань та 

заходів Програми представлено в додатку 2. 

Одночасно, на виконання Пріоритету А. Економічний розвиток громади (Стратегічна 

ціль А.1. Диверсифікація структури місцевої економіки,  Оперативна ціль А.1.1. Створення 

привабливого інвестиційного клімат) Стратегічного плану розвитку Слобожанської селищної 

територіальної громади, затвердженого рішенням селищної ради від 16.03.2017 №717-17/VII,  

у 2018 році розпочато реалізацію проекту «Створення Агенції місцевого розвитку 

Слобожанської ОТГ»  в рамках програми DOBRE та за консультативної допомоги експертів 



ДРІДУ НАДУ при Президентові України та членів Координаційної ради місцевого 

економічного розвитку Слобожанської ОТГ (далі – Координаційна рада МЕР). 

Так, протягом 2018 року, за підтримки програми DOBRE та наукових консультантів, 

Координаційною радою МЕР розроблена Програма місцевого економічного розвитку (далі - 

Програма МЕР) та проекти МЕР, на імплементацію яких буде спрямовано проектний фонд 

МЕР програми DOBRE. 

Основними заходами проекту «Створення Агенції місцевого розвитку Слобожанської 

ОТГ» визначено пошук та вибір організаційно-правової форми АМР, джерела фінансування 

АМР, підготовка кадрів для АМР та навчання у сфері проектного менеджменту тощо. 

          У червні 2018 року на офіційному сайті селищної ради оголошено прийом заяв на посаду 

керівника АМР. Всього кандидатами на посаду було подано 4 заяви та ессе (бачення) 

подальшої роботи АРМ. При цьому, всі вони мали різне бачення з організації діяльності та 

організаційно-правової форми майбутньої АМР, у зв’язку з чим виникла необхідність в 

проведенні навчально-ознайомчого туру по обміну досвіду з кращими практиками створення 

та розвитку інституцій місцевого розвитку інших регіонів України та країн ЄС.  

Для цього за фінансової підтримки програми DOBRE, в рамках Національної програми 

обміну досвідом для об’єднаних громад– партнерів DOBRE, з 9 по 16 березня 2019 року 

відбувся навчальний тур «Кращі практики: інституції місцевого розвитку» до трьох міст - 

обласних центрів: Львів, Чернівці та Івано-Франківськ. До складу делегації від Слобожанської 

ОТГ увійшли депутати селищної ради, представники виконавчого комітету селищної ради та 

громадськості, члени Координаційної ради МЕР та Молодіжної ради. 

Члени делегації ознайомилися з процесом створення та діяльністю успішно діючих 

інституцій місцевого розвитку в обласних центрах, їх взаємодії з органами місцевого 

самоврядування, громадськістю та бізнесом, організаційно-правовими формами та 

напрямками діяльності тощо.  

Так, під час навчального туру делегація Слобожанської ОТГ ознайомилася з                                  

діяльністю 11 інституцій розвитку міст Львова, Чернівці та Івано-Франківська (КЗ «Інститут 

міста», URBAN бібліотека (філія Централізованої бібліотечної системи міста Львова), Центр                                   

ім. митрополита Андрея Шептицького (ресурсно-інформаційний центр Українського 

католицького університету), Буковинський центр реконструкції і розвитку, ГО «Буковинська 

агенція регіонального розвитку», Україно-канадський «SBEDIF-BUSINESS CENTER»,                  

ГО «Тепле місто» та інші). 

  За результатом навчальної поїздки на черговому засіданні Координаційної ради МЕР 

було розглянуто найбільш прийнятні для нашої громади організаційно-правові форми 

інституції місцевого розвитку та прийнято рішення, що першим етапом створення Агенції має  

бути створення та розвиток Центру громадської активності або Молодіжного центру, на базі 

яких може одночасно проводитись пошук ділових та активних членів громади та їх навчання 

для наступної роботи в АМР (п. 2 Протокол № 6 від 17.04.2019 року). 

  З врахуванням вищезазначеного, у червні 2019 року створено КЗ «Молодіжний центр 

СМАРТ Слобожанської селищної ради» (рішення селищної ради від 27.06.2019 № 2000-

38/VII) та затверджено його структуру у кількості 4 штатних одиниць.  

Одночасно, підготовлено та направлено до програми DOBRE проектну заявку на 

фінансування проекту «Створення Агенції місцевого розвитку Слобожанської ОТГ» за 

рахунок проектного фонду МЕР програми DOBRE та бюджету ОТГ, зокрема, для проведення 

ремонтно-будівельних робіт приміщення Будинку культури, в якому заплановано 

організувати простір для Молодіжного центру громади, придбання оргтехніки, меблі, 

обладнання для організації роботи працівників та відвідувачів Молодіжного центру. Загальна 

вартість проекту складає майже 1 300 тис.грн. На даний час проектна заявка знаходиться на 

розгляді спеціалістів програми DOBRE.  

 

Секретар селищної ради                             Л. ЛАГОДА 
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